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Každá bychom si asi přála vzbudit se ráno se svěží 
pletí, bez váčků či kruhů pod očima a upravenými 
vlasy. Nemám pravdu? :) S novým Očním krémem na 
okmažití zmírnění otoků hravě zatočíte jak s váčky, 
tak s kruhy pod očima! A to okamžitě! Já si jej oblíbila 
aplikovat právě ráno hned po tom, co si pleť vyčistím. 
Stačí opravdu malé množství jemně vklepat pod oči 
a zhruba do 15 minut máte po problému! Pro větší 
efekt doporučuji krém mít v lednici, protože 
chladivý efekt výsledek umocní.

Přivítejte jaro svěžím pohledem 

Užívejte si dlouhé slunečné dny bez obav z ranních otoků očí. Nedostatek spánku je jeden 
z důvodů, proč se pod očima tvoří nepěkné otoky a váčky. Nový Mary Kay® Oční krém na okamžité 
zmírnění otoků redukuje vzhled váčků až na po dobu šesti hodin.

Kouzlo? Ne. Věda? Ano. 

Za vznikem otoků stojí několik faktorů. Vliv UV záření, volné radikály, nedostatek odpočinku pro oči 
namáhané modrým světlem a další dráždivé vlivy, které oslabují cévy pod očima, kde se hromadí více 
tekutiny. S přirozenou ztrátou elasticity a působením gravitace pleť pod očima povoluje, což vede ke 
vzniku váčků pod očima. Složení Mary Kay® Očního krému na okamžité zmírnění otoků využívá 
kombinaci křemičitanu sodného, jílu, pryskyřičných a biocelulózových látek vytvářejících jemný film, který 
absorbuje nahromaděnou vlhkost v okolí očí. Tyto ověřené kosmetické ingredience tvoří unikátní směs 
inovativního a rychle působícího přípravku, který probudí oči k životu. Obsahuje také minerály odrážející 
světlo a okolí očí tak opticky rozzáří, pokožku zmatňuje a zjemňuje její vzhled. Okamžitý účinek potvrdilo 
až 97 % účastníků klinické studie.

Skvělý pomocník:  
    před speciální událostí nebo po náročné noci
    na redukci známek únavy a stárnutí
    jako dočasný, každodenní doplněk pravidelné péče

Správné použití: 
    Množství krému o velikosti zrnka rýže lehce vklepejte bříškem prstu do vyčištěné pleti pod očima.
    Pro dosáhnutí nejlepších výsledků omezte mimiku na 2–3 minuty, dokud se krém nevstřebá.
    Před nanesením dalších produktů nechte přípravek zcela zaschnout.
    Účinek sby se měl projevit cca do 15 minut.
    Před spaním důkladně odstraňte odličovačem.
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